

学生同上“开学第一课”

请党放心 强国有我

本报讯(记者 张晓丽)新学期,新征程。9月1日,全市各中小学校迎来“开学第一课”,各校通过观看习近平总书记“七一”重要讲话视频、观看“时代新人说——恰是百年风华”演讲大赛总决赛选手,“我是一名中国少年!太阳,已经冉冉升起,未来的每一天,我都要用行动表达,请党放心,强国有我!”嘹亮的声音在每一位少年心中回荡。

育英中学一大早就组织初高中学生观看了习近平总书记“七一”重要讲话视频,师生们倍感振奋。高1906班以“伟大精神引领百年征程”的班会课形式,进行了讨论。班主任赵园园对学生说:“伟大的建党精神,不仅是对党的精神基因的浓缩与升华,更是我们每个人走向成功、实现人生价值所必备的精神密码。从今天起,就请你扛起‘苟利国家生死以’的使命,抱着‘天生我材必有用’的信心,拿出‘吹尽黄沙始见金’的毅力,鼓起中国人的志气、骨气、底气,去迎接未来风雨的洗礼,让青春在为国奋斗中焕发出最美的色彩!”

太原市实验小学教育集团三个校区通过“线上+线下”方式,同上“开学第一课”,一起学党史。课堂上,少先队员们在红色体验剧《金色的鱼钩》中,感受“老班长”不畏艰

险、心怀他人、甘于奉献的精神。同时,该校五年级学生张皓然深情讲述《信念的力量》,他也是我市“时代新人说——恰是百年风华”演讲大赛总决赛选手,“我是一名中国少年!太阳,已经冉冉升起,未来的每一天,我都要用行动表达,请党放心,强国有我!”嘹亮的声音在每一位少年心中回荡。

进山中学组织学生们重温了习近平总书记“七一”重要讲话,同时,还安排学生们在赵宗复纪念馆、航天实验室、学术报告厅、教室楼道等校内多个地点,齐诵《请党放心,强国有我》“七一”集体献词,在这段浓缩了中国共产党百年历史的献词中,青年学子们喊出了振兴中华的铮铮誓言。

二十中高一新生2106班郭玮宸说:“通过学习‘七一’重要讲话,我领会到习近平总书记对我们青年寄予的厚望,用奋斗做底色,增强做中国人的志气、骨气、底气,我们将责无旁贷!”

各级各类学校的学生们在精彩的“开学第一课”中,同树“请党放心,强国有我”的信心和决心,大家纷纷表示,要以实际行动听党话、感党恩、跟党走,将来为祖国、为人民贡献自己的力量。



9月1日,开学首日,太原市第二实验中学校各班级分别以党史学习教育、疫情防控、文明礼仪、卫生习惯等为主题,进行入学教育。记者 邓寅明 摄

主题摄影展开启“开学第一课”

本报讯(记者 司勇 通讯员 赵娟)9月1日,“文化润乡土,光影颂百年”摄影作品巡回展览在小店区第八中学(北格一中)布展,开启了别具特色的“开学第一课”。

此次摄影展由小店区文联、区摄影协会和北格镇中心校共同组织,11块展板、近200幅摄影作品,既有展现建党百年伟大成就、奋进新征程的优秀作品,也有反映时代变迁、群众安居乐业的“幸福随手拍”,既有专家水准,也有平民视角,从多个角度展现了小店区人民幸福生活的方方面面和昂扬向上的

精神状态。孩子们饶有兴趣地观展,为方寸之间传递的真善美所吸引。学校也倡导同学们以照片的形式讲述自己与家乡的故事,铭记祖国百年的屈辱史和光辉岁月,以自己的视角记录家乡的新风新貌和祖国的新发展。

小店区文联主席王文刚介绍,此次摄影作品展将陆续走进北格镇各中小学校,每所学校持续展出两周,让孩子们通过欣赏光影作品走近艺术,了解摄影,感受幸福,回味生活,也希望孩子们在“双减”后减压力、增动力、尽全力,在新学期快乐成长,取得新进步。



9月1日,省城一文具店内挤满了选购文具的孩子和家长。当日是开学第一天,不少家长和孩子忙着采购书包文具、教辅资料等各类学习“装备”,迎接新学期的到来。记者 梁琛 摄

山西在线科普直播课 邀请同学们收看——

“火星,深空探测的热点”

本报讯(记者 郭蓉)新的学年又开始了,山西省科学技术协会联合山西省教育厅,对接中科院网络信息中心,将通过中科院中国科普博览网站的“科院少年”直播平台,邀请我国天体化学与地球化学家、中国科学院院士欧阳自远,为全省中小学生举办一场以“火星,深空探测的热点”为主题的在线科普直播课,激发广大中小学生对航空航天科技的兴趣。

随着“天问一号”着陆巡视器成功着陆于火星乌托邦平原南部预选着陆区,我国首次火星探测任务取得圆满成功。作为中国首次独立火星探测任务,“天问一号”要完成哪些科学

目标?“天问一号”上的13台神秘盒子,它们如何“各显神通”?欧阳自远院士将带领大家探索神秘莫测的火星。

据介绍,直播时间为9月8日(星期三)下午4:00,第一次直播,时长60分钟讲座(中间休息10分钟)+20分钟互动问答,随后将提供链接,便于感兴趣的同学自主了解相关知识。此次直播活动以学校自愿参与为原则,9月6日前由全省各有关学校通过“科院少年”(<http://school.kepu.cn>)首页或直播课页面,找到“开学第一课”了解本次活动具体时间和参与方式等,组织师生收听收看、参与互动。

7万师生云端同上“开学第一课”

本报讯(记者 徐方伟)9月1日,万柏林区教育局组织全区7万余名中小学师生,以视频直播及线下聆听的方式同上“开学第一课”。

此次活动以“常怀爱党爱国之情 树立报国鸿鹄之志”为主题,通过身边人讲述身边事、用身边事启迪身边人,以及名师讲伟人故事等方式,引导广大师生听党话、感党恩、跟党走,以不负时代、不负韶华的奋进姿态,开启2021年秋季学期新征程。大唐实验小学四年级学生张益铭说:“革命先辈们的

故事,让我们真切感受到了他们的热血与激情,让生活在幸福时代的我们有了更多的思考,我们要接过老一辈传递下来的火炬,努力学习,天天向上,做一个对社会有意义的人。”

“请党放心,强国有我!作为一名小学老师,刚才看了开学第一课,我十分激动。”公园路万科紫郡小学教师黄苒说:“在‘双减’新政的背景下,我将以全新的精神面貌,昂扬向上的豪情壮志,切实担负起‘为党育人、为国育才’的使命。”

**真正好羊奶 无膻味 奶味醇香浓郁 增强身体抵抗力
免疫球蛋白羊奶粉 限量提供 仅需25元/罐**

原价398元/罐 2388元/箱
中秋感恩回馈
仅需25元/罐
送一双养生健步鞋

免疫球蛋白羊奶粉

羊奶营养丰富、易消化吸收、不过敏不上火。秋季干燥易上火,羊奶性甘温,营养丰富,是秋季滋补的上选。

羊奶粉含有乳清蛋白、添加免疫球蛋白,提升身体抵抗力,高钙含量,添加乳矿物盐、多种维生素、铁、锌、叶酸、菊粉等人体所需营养成分,是中老年人的养生佳品,适合一年四季长期喝。

2021年最新推出的免疫球蛋白羊奶粉,陕西原生态牧场,鲜羊奶为原料,独有的除膻保纯技术,处于国际先进地位。



惠民通告

中秋佳节即将来临,值此佳节厂家为回馈广大读者朋友,原价2388元/6罐半年用量的优质羊奶粉,现体验价198元/箱,今天明天后天活动前100名打进电话,再多送2大罐同款羊奶粉和一双养生健步鞋,每罐仅需25元。保证每罐都是最新批次生产,每人限购5箱,活动绝对真实。全国包邮货到付款,先订先得,售完为止!

**只要25元/罐 一罐能喝一个月
另外再赠送一双养生健步鞋**



本产品向全国招募代理商,招商电话:400-6878-115

**抢购热线
400-1555-991**

SC10634122106109 安徽凯洪药业有限公司